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A —: W< M, 4°CORAE. I Al A Z8 1K MR 10 55 A

RAZ: i1 M, 4°CIRTE

WA= B7ix1 i, 4°CREOLIRAT. IGFRTECH], I 8mL Z818/K, Fo/0Va kG AN 4mL 70—, VB4,
FrvfEdh: Witkx1 32, 20 umol/L TEHLBEFRIE M, 4°CIRAE.

TR RSB RN

LEVUBE: FREUET 100 B FHRT LR 0.01g, ¥EE ImL 5.0, A ImL 71—, BHIRE,
JE BT 45°C/Ki# 1h, 8000g, 25°CE L 10min, B EiEW—, T EHBESENE.

2 ABEIREL HUM 100 H T HIXATF LR, 550°CHIRE Th, AHIEFREXZ 0.01g, ¥#H 1 mL 5.0, N
A ImL R5l—, BHES, REE T 45°C/K¥H 1h, 8000g, 25°CEL» 10min, U LiEHK —, ATEBESE

ME

ME LR

1. 230606 /B TR 30 min, WK F] 660 nm, ZE1/KIH
2T KSR, HTIREER] 40°C.

3. A% WEPE, MRIKIA 100pL ZZ487K, 100pL W{F)=, BAJEE T 40°C/KIBHEE 10min, =iEA
#1 10 min J5 T 660 nm W& RIEE, il A FAE.

4. WFTER: BLEP &, WRIRINN 10pL ARAEWR, 90uL ZEMA/K, 100uL 7=, B2 E T 40°CK B
10min, ZF IR ZE1 10 min J5 T 660 nm MIEWRIEE, idN A WRHEE .

5. W WEPE, KA 10uL FiEWR—a#E BiEW)—, 90uL 718K, 100uL RH=, REEET
40°C/KIA PRI 10min, ZIRAEH 10 min J5T 660 nm MERNE, idl A WEE .

HR: ZEENREERFE—K.
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1L EHETENEE S & (umol /g TE) =[C FRUERX(A MWE —A FE)HA WRE—A FE)XV B+W
=0.02x(A ME —A 2 F)+(A trdE—A F)+W
CHR#EM: 20 pmol/L; W: LIEFEMJIE, g V &: EEKR S84, 1 mL=0.001L.
2. BHERNBES R (umol /g T8 =[C FRHERX(A ME — A S 1H)+(A brifE—A 2 )XV B+W
=0.02x(A W5E — A FE)(A IrfE—A FH)=W
CHr#fE: 20 umol/L; W: TIEFERRE, g V& HEBR SR, 1mL=0.001 L.
3. HIEANLBE (umol /g TH) =138k HLIBE
4.
b. fEH 96 FLRME K THEARMT
LEHETENEE S (umol /g TE) =[C FRUERX(A ME —A FE)HA WRE—A FE)XV B+W
=0.02x(A E —A 2 F)+A trdE—A )W
CHreE: 20 umol/L; W: TIEFERRE, ¢ VE: LBEBE—EBAF, 1mL=0.001L. 2. HIELSBHEE
(umol /g T HE) =[C IRERx(A WE —A T H)+(A b —A TH)]XV B=-W
=0.02x(A W5E — A FE)(A frfE—A FH)=W
CHr#fEd: 20 umol/L; W: TIEFERRE, g V &: HEBR SR, 1mL=0.001 L.
3. RHEEVIEE (umol /g TH) =13 L BE-TIRTCHLEE
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